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1. Â îäíîì òåïëîýíåðãåòè÷åñêîì ïðîöåññå òåìïåðàòóðà çàâèñèò îò íåêîòî-
ðîãî ïàðàìåòðà p ïî çàêîíó

T (p) =
2p4 + 13p2 + 18

(p2 + 3)2
.

Ñ òî÷êè çðåíèÿ áåçîïàñíîñòè âàæíî, ÷òîáû òåìïåðàòóðà íå ïîäíèìàëàñü âû-
øå èçâåñòíîãî ïîðîãà. Íàéäèòå íàèáîëüøåå çíà÷åíèå ôóíêöèè T (p) èëè äî-
êàæèòå, ÷òî åãî íå ñóùåñòâóåò.

2. Êóñîê ýëåêòðîêàáåëÿ ñâåðíóò è çàïàÿí â âèäå îêðóæíîñòè äèàìåòðà d.
Íà íåì íàõîäÿòñÿ êëåììû A,B,C. Äèàìåòð îêðóæíîñòè, ïðîõîäÿùèé ÷åðåç
òî÷êó C, ïåðïåíäèêóëÿðåí õîðäå AB è ïåðåñåêàåò ýòó õîðäó â òî÷êå N . Ðàñ-
ñòîÿíèå ìåæäó òî÷êîé N è öåíòðîì îêðóæíîñòè ðàâíî e.

1) Íàéäèòå ñóììàðíóþ äëèíó õîðä AB,AC è BC.
2) Íàä õîðäàìè ìîíòèðóþò äèýëåêòðè÷åñêèå ëèñòû, îáðàçóþùèå áîêîâóþ

ïîâåðõíîñòü ïðÿìîé ïðèçìû âûñîòû h. Íàéäèòå ïëîùàäü áîêîâîé ïîâåðõíî-
ñòè ïðèçìû.

3. ×èñëà sin2 α, cosα, tg2 α ÿâëÿþòñÿ ïåðâûìè òðåìÿ ÷ëåíàìè ãåî-
ìåòðè÷åñêîé ïðîãðåññèè. Íàéäèòå ýòè ÷èñëà è ñëåäóþùèé ÷ëåí ïðîãðåññèè.

4. Îáîçíà÷èì êàê

Sn(x1, . . . , xn) =
1

n
· (x1 + · · ·+ xn)

ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå n ÷èñåë x1, . . . , xn. Ïóñòü n ≥ 2 è 1 ≤ m < n.
Íàéäèòå ÷èñëà c1, . . . , cm òàêèå, ÷òî

Sn(x1, . . . , xn) = Sm(x1 + · · ·+ xn + c1, . . . , x1 + . . .+ xn + cm).

Îäíîçíà÷íî ëè îíè îïðåäåëÿþòñÿ?

5. Öåëàÿ ÷àñòü [x] äåéñòâèòåëüíîãî ÷èñëà x � ýòî íàèáîëüøåå öåëîå ÷èñëî
m òàêîå, ÷òî m ≤ x, íàïðèìåð, [5/4] = 1, [π] = 3, [−3/4] = −1, [2] = 2.
Ðåøèòå óðàâíåíèå ñ äâóìÿ íåèçâåñòíûìè[

x+ |x− y|
2

]
= y.
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1. Íàéäèòå îñòàòîê îò äåëåíèÿ ìíîãî÷ëåíà

x2020 − x1010 + x

íà ìíîãî÷ëåí x2 − x.

2. Äëÿ âñåõ çíà÷åíèé ïàðàìåòðîâ a, b ðåøèòå ñèñòåìy óðàâíåíèé è íàéäèòå
íàèìåíüøèé ïîëîæèòåëüíûé êîðåíü îáîèõ óðàâíåíèé{

sinx = −a cosx,
cosx = b sinx.

3. Àðòåëü èç òðåõ ñòàðàòåëåé íàìûëà 10 êã çîëîòîãî ïåñêà. Îíè ñ÷èòàþò,
÷òî ïåðâûé äîëæåí ïîëó÷èòü 0,2 îò äîëè îñòàëüíûõ, âòîðîé � 0,3, à òðåòèé
� 0,5 îò äîëè îñòàëüíûõ. Ìîæíî ëè ðàçäåëèòü ïåñîê óêàçàííûì îáðàçîì?
Ëèáî íàéäèòå ñîîòâåòñòâóþùèå êîëè÷åñòâà, ëèáî äîêàæèòå íåâîçìîæíîñòü
îïèñàííîãî äåëåæà.

4. Äàíà ðàâíîáåäðåííàÿ òðàïåöèÿ ABCD ñ îñíîâàíèÿìè AD = a è BC =
2a. Äëèíà áîêîâîé ñòîðîíû ðàâíà

√
3a. Îïðåäåëèòå (è îáîñíóéòå!), ñóùåñòâó-

åò ëè âíóòðè òðàïåöèè òî÷êà O òàêàÿ, ÷òî ëó÷è OA, OB, OC è OD äåëÿò
ïîëíûé óãîë âîêðóã òî÷êè O íà ÷åòûðå ðàâíûå ÷àñòè.

5. Ïîí÷èê è Ñèðîï÷èê ïðèâåçëè íà ïðÿíè÷íóþ äóýëü äâà âîçà, íà êàæäîì
èç êîòîðûõ áûëî ïî 2019 ïðÿíèêîâ. Ïî óñëîâèÿì äóýëè íóæíî ïî î÷åðåäè
ñúåäàòü ñ ëþáîãî âîçà ëþáîå êîëè÷åñòâî ïðÿíèêîâ. Ïîáåæäåííûì ñ÷èòàåòñÿ
òîò, êîìó íå÷åãî áóäåò ñúåñòü. Íà÷èíàåò Ïîí÷èê (òàê âûïàë æðåáèé). Êòî
èç êîðîòûøåê ìîæåò ãàðàíòèðîâàííî ïîáåäèòü? Îïèøèòå (è îáîñíóéòå) åãî
âûèãðûøíóþ ïðÿíè÷íóþ ñòðàòåãèþ.
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1. Ïðåíåáðåæåíèå çàêîíàìè ñâîáîäíîãî ðûíêà ìîæåò äåëàòü áèçíåñ íåóñ-
òîé÷èâûì è âåñòè ê ðàçîðåíèþ îäíîãî èç ó÷àñòíèêîâ. Òàê, íåôòÿíàÿ êîì-
ïàíèÿ ¾Ñâåðõæàäíîñòü¿ âåëà äåëo ñëåäóþùèì îáðàçîì. Ïîëó÷èâ çà ìåñÿö
ïðèáûëü, êîìïàíèÿ óâåëè÷èâàëà äîáû÷ó è ïîâûøàëà öåíó, ÷òîáû â ñëåäó-
þùåì ìåñÿöå ïîëó÷èòü åùå á�îëüøóþ ïðèáûëü. Îäíàêî ñïðîñ ñíèæàëñÿ, è
êîìïàíèÿ òåðïåëà óáûòêè (ïîëó÷àëà îòðèöàòåëüíóþ ïðèáûëü). Â ñëåäóþùtì
çà ýòèì ìåñÿöå êîìïàíèÿ ñîêðàùàëà äîáû÷ó è ñíèæàëà öåíó, ñïðîñ âîçðàñ-
òàë, è âîçðàñòàëà ïðèáûëü. Â ïîñëåäóþùèå äâà ìåñÿöà àíàëîãè÷íûé ýôôåêò
ïîâòîðÿëñÿ. Ïpè ýòîì ïðèáûëü â j-é ìåñÿö îïèñûâàåòñÿ ôîðìóëîé

aj = (−1)j+2(j + 2), j = 0, 1, 2, . . .

Íàéäèòå ñóììàðíóþ ïðèáûëü Sn = a0 + a1 + · · · + an ýòîé êîìïàíèè çà n

ìåñÿöåâ (n = 0, 1, 2, . . .).

2. Äâà ñòåáåëüêà âîäîpoñëåé äðåéôóþò ïî ãëàäêîé ïîâåðõíîñòè îêåàíà ïîä
äåéñòâèåì âåòðà è òå÷åíèé. Îäèí èç íèõ äâèæåòñÿ ïî êðèâîé, çàäàâàåìîé
óðàâíåíèåì x2+2y+y2+7/8 = 0, äðóãîé � ïî êðèâîé x2+y2 = 2x. Íàéäèòå
âñå âîçìîæíûå çíà÷åíèÿ ðàññòîÿíèÿ ìåæäó ýòèìè ñòåáåëüêaìè. Ìîãóò ëè îíè
ñòîëêíóòüñÿ?

3. Ïóñòü X(p) � ìíîæåñòâî âñåõ êîðíåé óðàâíåíèÿ

tg2 x =
p2

sin2 x
.

Íàéäèòå âñå p, äëÿ êîòîðûõ ìíîæåñòâîX(p) íåïóñòî è îòëè÷íî îò ìíîæåñòâà
X(0).

4. Èç ïðîèçâîëüíîé òî÷êèM , ëåæàùåé âíóòðè óãëà ñ âåðøèíîé â òî÷êåA,
îïóùåíû ïåðïåíäèêóëÿðû MB è MC íà ñòîðîíû óãëà. Èç òî÷êè A îïóùåí
ïåðïåíäèêóëÿð AK íà îòðåçîê BC. Äîêàæèòå ÷òî ∠BAK = ∠MAC.

5. Äîêàæèòå, ÷òî
√
444 . . . 444︸ ︷︷ ︸

2020 ðàç

− 888 . . . 888︸ ︷︷ ︸
1010 ðàç

= 666 . . . 666︸ ︷︷ ︸
1010 ðàç

.
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